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COMITÊ GESTOR LOCAL DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE - CGLAIS 

 

1. Identificação da Reunião 

Data da reunião: 21/06/2024 
Horário de Início: 15:00 

Horário de término: 16:30 

Local: Gabinete da Presidência do 
TRE/GO 

Objetivo da reunião:  Reunião com Presidente do TRE-GO 

2. Membros do Comitê 

Nome Composição 

Dra. Alessandra Gontijo do Amaral Presidente 

Dra. Jussara Cristina Oliveira Louza Vice-Presidente 

Leonardo Sapiência Santos Membro 

Milena Jorge Gonçalves Membro 

Sérgio da Silva Ribeiro Membro 

Davyson de Abreu Machado Membro 

Sílvia Patrícia Camargo Braga Membro 

Patrício Rios Brandão Membro 

3. Pauta 

- Ações da reunião do dia 06/06 

- Apoio Presidente ao Comitê Gestor Local de Atenção à Saúde 

4. Deliberações 

1 – Ações reunião 06/06 
 

1.1 – Definir quem participará com a Desembargadora na palestra 

A Secretária da SGP, Milena Jorge Gonçalves, informou à Presidente do Comitê, Dra. Alessandra Gontijo do 
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Amaral, que a psicóloga Adriana Mara dos Anjos foi a profissional escolhida para acompanhá-la na palestra 
do Encontro das Eleições 2024, que ocorrerá nos dias 27 e 28 de junho de 2024 na sede do Tribunal 
Regional Eleitoral. Além disso, comunicou que a equipe de planejamento do evento ampliou o tempo da 
palestra para uma hora, permitindo uma abordagem mais aprofundada sobre o tema "Saúde Mental e 
Gerenciamento de Estresse". A programação estabelecida prevê que a Dra. Alessandra faça a abertura da 
palestra, destacando a relevância do tema no contexto eleitoral e a importância do cuidado com o bem-
estar dos servidores, e em seguida, passe a palavra para a psicóloga Adriana, que trará uma abordagem 
técnica e prática sobre o assunto. 
 
Também ficou acordado que a SGP elaborará os principais tópicos que poderão ser abordados pela 
Desembargadora e pela Adriana durante a apresentação, garantindo um alinhamento entre a visão 
institucional e as orientações técnicas. Por fim, Milena informou que a palestra será transmitida ao vivo pelo 
YouTube, possibilitando que os cartórios do interior também acompanhem o evento, ampliando o 
alcance das orientações e fortalecendo a política de atenção à saúde no âmbito do Tribunal. 

2 – Tópicos discutidos com o Presidente Luís Cláudio Veiga Braga 

2.1 – Apresentação do Comitê  

A Presidente do Comitê, Dra. Alessandra Gontijo do Amaral, abriu a reunião com o Desembargador 
Presidente Luís Cláudio Veiga Braga apresentando os demais membros do Comitê Gestor Local de 
Atenção Integral à Saúde: Milena Jorge Gonçalves, Secretária da SGP; Sérgio da Silva Ribeiro, 
Coordenador da COED; e Davyson de Abreu Machado, Chefe da SEATS. Em seguida, fez uma breve 
explanação sobre a missão do Comitê, destacando seu papel na implementação e gestão de ações voltadas 
à promoção da saúde e qualidade de vida dos magistrados, servidores, colaboradores e estagiários do 
Tribunal. A Dra. Alessandra ressaltou a importância do engajamento institucional para que as iniciativas 
planejadas sejam bem-sucedidas e solicitou o apoio do Presidente para viabilizar as ações previstas para o 
ano. 

 
O Desembargador Presidente Luís Cláudio Veiga Braga ouviu atentamente e declarou seu apoio 
incondicional ao Comitê, reconhecendo a relevância do trabalho desenvolvido para o bem-estar da equipe 
do TRE-GO. Ele enfatizou que a saúde dos servidores e magistrados deve ser uma prioridade, 
principalmente em um cenário de alta demanda de trabalho, como ocorre durante os períodos eleitorais. O 
Presidente reforçou que a Administração está comprometida em oferecer suporte para que as ações 
propostas sejam implementadas de forma eficiente, garantindo que a promoção da saúde no Tribunal seja 
uma diretriz permanente. 
 
3 – Encontro das Eleições 

 
A Dra. Alessandra Gontijo do Amaral aproveitou a reunião para informar ao Desembargador Presidente 
Luís Cláudio Veiga Braga sobre a sua participação no Encontro das Eleições 2024. Explicou que será uma 
ótima oportunidade de falar aos servidores que atuarão diretamente no processo eleitoral e que, diante da 
alta demanda e do estresse inerente ao período, o Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde 
preparou uma palestra sobre a importância do cuidado com a saúde durante esse período de grande 
exigência física e mental. A Presidente do Comitê destacou que essa ação reforça o compromisso do 
Tribunal com o bem-estar dos servidores, promovendo medidas preventivas que possam auxiliá-los na gestão 
do estresse e no equilíbrio entre trabalho e saúde. 
 
O Presidente manifestou total apoio à iniciativa, reconhecendo a importância de oferecer suporte aos 
servidores em um período de intensa demanda e elogiou a atuação do Comitê na promoção da saúde no 
Tribunal. Ele reafirmou que a Administração está comprometida em dar condições para que os servidores 
desempenhem suas funções de forma saudável e eficiente, garantindo que essa e outras ações voltadas ao 
bem-estar continuem sendo fortalecidas. 
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5. Ações definidas 

Id Ação Responsável Data de Entrega 

1 Elaborar tópicos para a palestra Davyson 26/06/2024 
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